



乔石同志遗体明日火化

天安门等地将下半旗志哀

新华社电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委,中央纪律检查委员会原书记,第八届全国人民代表大会常务委员会委员长乔石同志的遗体,将于19日在北京火化。

为悼念乔石同志,19日,首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委、政府所在地,香港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸、对外海空港口,中国驻外使领馆将下半旗志哀。

中澳正式签署自由贸易协定

据新华社电 中国和澳大利亚自由贸易协定于17日正式签署。协定涵盖货物、服务、投资等十几个领域,预计减税过渡期后,双方最终实现零关税的税目占比

和贸易额占比将大大超过一般自贸协定中90%的水平。中澳自贸协定是我国与其他国家迄今已商签的贸易投资自由化整体水平最高的自贸协定之一。

解读 中澳自贸协定将带来哪些利好

奶粉关税将在12年内降为零

中澳自贸协定生效后将给我国百姓生活、企业投资和出口带来哪些影响?

澳农产品将丰富“菜篮子”

在中澳自贸协定下,牛肉、乳制品、葡萄酒、龙虾和鲍鱼等农水产品的自由化将丰富国内市场结构。

——牛肉:10年过渡期后,平均税率由目前的15.5%降为零;

——乳制品:过渡期后,平均税率由目前的12.3%降为零。其中,奶粉现行10%的关税将在协定生效后12年降为零;

——葡萄酒:5年过渡期后,平均税率由目前的34.7%降为零;

——虾蟹类产品:5年过渡期后税率将降为零。

中国企业赴澳投资更便捷

在服务领域,澳方承诺自协定生效时对中方以负面清单方式开放服务部门,成

为世界上首个对我国以负面清单方式作出服务贸易承诺的国家。

“协定签订后,负面清单的开放管理将使中国企业对澳大利亚投资更加便捷和自由。”商务部贸易研究院研究员李健说。

在投资领域,双方自协定生效时起将相互给予最惠国待遇;澳方同时将对中国企业赴澳投资降低审查门槛。此外,澳大利亚签证审批流程也将变得更便宜、更简单,大大方便了两国人民到对方国家出游、工作与学习。

中国优势产品增加对澳出口

在货物领域,双方各有占出口贸易额85.4%的产品将在协定生效时立即实现零关税。减税过渡期后,澳最终实现零关税的税目占比和贸易额占比将达到100%。

零关税将利好我国优势产品的出口,比如电子产品、纺织服装、箱包、农业机械设备等。

据新华社电



中澳自贸协定谈判于2005年4月启动,历时十年

在内容上涵盖



等十几个领域

新华社发

本地链接

宁波百姓将有更多机会品尝澳洲美食 家电出口企业迎利好

本报讯 (记者 徐文燕 通讯员 王斐) 根据《中澳自贸协定》,将给予85%的澳大利亚出口至我国的商品零关税,澳大利亚也将零关税进口我国的电子产品和白色家电。昨天,我市一些业内人士认为,这将给宁波与澳大利亚的贸易带来积极意义。

业内人士说,关税的降低,将有利于宁波加大从澳大利亚进口农产品和食品,宁波的老百姓将有更多的机会品尝到澳洲美食。同时,宁波今后可向

澳出口更多的高新技术产品和家电。

据宁波海关统计,1—5月,宁波市实现对澳大利亚进出口贸易额为92.3亿元,澳大利亚列宁波市十大贸易伙伴第7位。其中宁波市自澳大利亚进口的农产品贸易额为4.4亿元,增长29.6%,自澳大利亚进口的食品贸易额为2.7亿元,增长35.9%。此外,出口到澳大利亚的高新技术产品贸易额为1.5亿元,增长35.6%,出口到澳大利亚的家电贸易额为9958万元,增长20.6%。

国务院:加大重点领域有效投资

据新华社电 17日,国务院召开常务会议,部署加大重点领域有效投资,发挥稳增长调结构惠民生的多重作用;决定进一步强化城镇棚户区和城乡危房改造及配套基础设施建设;确定实施“三证合一”登记制度改革,方便创业创新。

会议认为,为继续有效应对下行压力,要抓住原材料价格较低的有利时机,针对发展“短板”、民生重点领域和亟须解决的问题,加大有效投资。会议决定,一是通过调整结构、盘活存量,重点投向农村电网升级改造、粮食仓储设施、城镇污水处理设施、城区老工业区和独立工矿区改造搬迁等,带动更多地方和社会投资。二是在加快推进水利、中西部铁路等7类重大工程包建设的基础上,积极筹划新兴产业、增强制造业核心竞争力、现代物流、城市轨道交通4类新的工程包。三是引导金融机构建立快速通道,加快重大工

程、PPP项目等贷款审批。

会议决定,按照新型城镇化部署,实施三年行动计划,改造包括城市危房、城中村在内的各类棚户区1800万套,农村危房1060万户。会议要求,加大政府投入,农村危房改造补助由县级财政直接发放到户,推进棚改货币化安置,推动市县政府购买棚改服务并列入财政预算,对存在缺口的,可依法由省级政府代发地方政府债券予以支持。鼓励以特许经营等方式开展市场化融资,支持加大信贷投放。加强工程质量监管,让住房困难群众尽早搬入新居。

会议强调,推行“三证合一”,由工商部门一次性核发营业执照。要简化程序,实行“一次申请、一口受理、一套材料、一表登记”。积极推进全程电子化操作,实现部门间信息互联互通、档案互认,做到方便透明。在今年底前确保实现“三证合一、一照一码”登记模式在全国推开。

八项规定出台后公款消费共计45万余元 中投证券原董事长龙增来被撤职

据新华社电 近日,中央纪委会同中国投资有限责任公司纪委查处了中国中投证券有限责任公司原党委书记、董事长龙增来违反中央八项规定精神问题,决定给予龙增来撤销党内职务处分,依程序免去其中投证券董事长及兼任的其他职务。

经查,2013年1月至2015年5月,龙

增来多次在高档餐饮场所公款吃喝,在公司报销餐费共计400605.7元,其中通过虚开发票多报销费用159100元。2013年以来,龙增来多次在北京、深圳等地公款打高尔夫球,在公司报销费用共计34389元。2014年3月,龙增来出版印刷个人诗集1000册,将其支付的购书费17921元在公司报销。



宁波宁海城投债

投资城投债券,共建美好宁波
用于政府项目,可享预期收益

城投债券发行已接近尾声,新侨报办理网点已于6月16日撤除,
有意向的投资者请前往南部商务区网点办理

●**发行人:**宁海县城市建设投资开发有限公司
(由宁海县国资局投资设立的国有独资企业,
为宁海县政府直属单位)

●**发行规模:**2亿

●**产品期限:**2年

●**预期年利率:**8.0%—8.3%

●**发行日期:**2015年5月26日起

现场咨询及办理点

●宁波市鄞州区南部商务区天童南路588号宁波商会国贸中心A座23楼中新力合

●宁海县桃源街道金水东路5号

●宁海县跃龙街道桃源中路135号

咨询电话:0574-89020638、89020637、89020631

注:办理时间为正常工作日9:30—15:30,法定节假日不能办理。

现场办理请携带以下资料

1.本人身份证件 2.本人农行借记卡(资金需提前存入该卡) 3.本人手机

在线预约咨询请访问<http://www.atningbo.com/>

风险提示:理财有风险,投资需谨慎